

# 新郑市中招“均分生源”成效明显 高考成绩连年领跑郑州郊县

本报讯 7月25日下午,新郑市召开2019年普通高中招生均分生源会议。

会议现场,在新郑市人大代表、政协委员,纪委监委干部及学生家长代表等人员的现场监督下,新郑市5所高中的校长依次上台摇号抽取生源。工作人员核对学校摇取的生源组别,并依次向相应学校发放对应组别学生名单,新郑市2019年普通高中招生均分生源抽签圆满完成。

据了解,今年普通高中招收5141人,其中统招招生5091人,体育特长生50人。在2019年,新郑市高考应届生一本上线人数1366人,比上年增加166人,上线率36.18%,比2018年增长2.67个百分点,上线率以较大优势继续领先郑州郊县。这些成绩的取得,正是得益于“均分生源”的招生制度改革。

“均分生源”的招生政策是新郑市普通高中招生制度一个创新,经过多年实践,切

实取得了明显成效。一是促进了普通高中的良性发展,使各高中由生源竞争变为办学水平竞争,推进教学改革提升教育质量方面各出新招,探索新路,确保了新郑市教育教学质量的领先地位。二是最大限度解决了学生及家长的择校困扰,五所高中公平竞争、均衡发展,确保了各学校在教学质量和办学内涵上的高位均衡,五朵金花竞芬芳,学生在哪所高中上学都能享受优质的教育资源,不再为选择上哪所高中而发愁。

2019年,新郑市普通高中招生继续贯彻“执行政策、规范办学、实施免费、均衡发展”的指导思想,继续采用“网上报名、网上录取”招生办法,坚持“均分生源”的机制,坚持百分之百的公平,程序上更为科学,过程上更为透明,生源均分更为彻底,从生源数量到生源质量,实现了全面均衡配置。

新郑时报 李显文



## 新郑市住建局开展 建筑工地安全大检查

本报讯 为深刻吸取三门峡义马市“7·19”气化公司爆炸等国内、省市发生的安全事故,确保新郑市建筑工地生产安全,坚决遏制安全生产事故的发生,保障人民生命财产安全,切实将新郑市建筑施工安全生产各项措施落实到位,按照市安委会统一部署,结合“防风险除隐患保平安迎大庆”攻坚行动,近日住建局安全科组成专项检查组对新郑市建筑工地开展安全生产大检查。

在现场,检查组要求,一是各责任单位要立即开展安全隐患排查整治,尤其对施工起重机械、深基坑、高大模板、脚手架、施工临时用电设施等危险性较大分部分项工程的安全防护措施落实情况隐患排查要做到全面、彻底、细致、台账化管理,对发现的安全隐患要及时督促整改到位。二是高度重视持续高温天气带来的不利影响,科学合理安排作业时间,做好食品、饮水及防暑用品保障,加强安全培训教育,严格规范高温作业程序。

随后,检查组在现场排查安全隐患的同时,详细了解施工项目安全管理情况、从业人员岗前培训情况等信息,检查安全内业资料及特种作业人员持证情况,同时对从业人员的劳动防护用品进行了抽查。

新郑时报 李显文 通讯员 侯冬冬

## 新郑市柴家大院为环卫工送去夏日清凉 炎炎夏日送清凉 滴滴关怀暖人心

本报讯 烈日下,挥汗如雨的环卫工人,为城市的干净整洁付出了辛勤的劳动,为了向这个城市中最可爱的人——环卫工人表达关爱,7月30日,新郑市柴家大院主题文化酒店董事长柴绪文带领员工为环卫工人们送去夏日的清凉。

当日,爱心捐赠仪式在新郑市龙澄环境科技有限公司项目部举行。

由于连日来,高温天气持续,为了保证城市的整洁,环卫工人们每天奋战在街头巷尾,清理垃圾,打扫街道卫生。他们多是50岁、60岁的老人,在这样的高温天气下,缺少必要的防暑降温物品,每年都会有很多的环卫工人出现中暑的情况。为此,柴家大院爱心出资10000元为环卫工人们购置了环卫服200件,冰红茶100件、毛巾200条等。

环卫工人们拿到爱心物资时,脸上都露出了满意的笑容,一位环卫工人高兴地说:“我们一定会尽心尽力做好城市的清扫保洁工作,把卫生打扫好、保洁好,用干净优美的城市环境回报社会各界人士对我们的关爱。”记者 杨宜锦 文/图



## 新郑市文广旅局的“书香 阅读促党建”读书分享会 很受欢迎

本报讯 7月26日下午,由新郑市委组织部主办,新郑市直机关工委、新郑市文广旅局承办的第二期“书香阅读促党建”读书分享会如期举行,市直机关分管党建工作副职和党务干部100余人现场分享聆听。

会上,来自文广旅局的6名同志分享了《课本里的长征》《红船精神》以及焦裕禄精神等,分别畅谈推荐书籍的缘由、阅读心得和精神感悟。结合实际工作中遇见的种种问题和应对技巧与大家交流分享,现场每一位人员都深受感触,达到了沟通交流,共同学习,共同提高的目的。分享人还就如何传承发扬红色精神、如何立足岗位做到学以致用等问题与主持人进行了现场互动。

活动中,还向大家赠送了《醉美新郑》《悦读新郑》等书籍,让大家在感悟大美新郑的同时,积极投身奉献新郑建设。

通过此次读书分享会,为广大党员干部提供了一个学习交流的平台,在机关党员干部中倡树了爱读书、读好书、用好书的良好风尚。

新郑时报 李显文

## 新郑市开展应急演练 提升水上救援能力



本报讯 为不断提高应急队伍在水上开展救援的处理能力,切实保障涉水安全,7月24日,新郑市消防救援大队联合市交管局、新烟办、蓝天救援队,在新郑市郑风苑景区开展水上救援综合演习。

演练现场,通过模拟客船损坏、游客转移及游客落水等场景进行演练,先后实施了联合出动、无人机搜寻、火情侦查、船舶人员救助、船舶灭火等水上消防救援科目。参演人员从实战要求出发,

以各类应急预案为基础,行动迅速,处置得当。

此次水上演练有效检验了消防大队与地方海事、新烟办、新郑蓝天救援队等单位的应急联动机制,进一步提高新郑市水上从业人员安全应急救援意识和景区水上旅游交通安全应急救援应对处置能力,为今后水上实战积累宝贵的经验,也为壮大水上消防救生力量奠定了坚实基础。

新郑时报 李显文 文/图